

## ВЛАДИМИР ГНЕУШЕВ

нет прошлого.  
Лишь будущее есть!

### ДРУГУ

Пока живу — мне жалости не надо.  
Ее не надо, если я умру.  
За все, что мною сделано,  
наградой  
пусть будет шорох листьев на ветру.  
Пусть в мире вечно торжествует  
дружба,  
а не корысть,  
не подлость,  
не расчет.  
Пусть верность  
там, где можно  
и как нужно,  
предательству пути пересечет.  
Пусть с гор грохочут реки ледяные,  
пусть,  
словно в годы юности моей,  
метут снега, льют ливни проливные,  
театры тонут в мареве огней.  
Мой давний друг! Ничто не  
изменилось.  
Все так же в небе виснут облака.  
Все так же не сдаемся мы на милость,  
и лишь седины брызнули слегка.  
Но радостно мне думать средь  
сомнений.  
когда еще неведомого ждешь,  
что ты придешь  
не с градом утешений,  
а с солнечною шуткою придешь.  
Ты постучишь.  
Тебя я встретить выйду.  
И в этот миг я в сотый раз пойму,  
что,  
как бы ни терзали грудь обиды—  
светло живется сердцу моему.  
Надежда и любовь еще вернутся,  
и нам ли о забывчивых тужить!  
Пусть те,  
кто предал,  
злостью захлебнутся,  
когда увидят, как мы будем жить.  
И потому всем тем,  
кто жизнью биты,  
отвергнувшим сочувствие и лесть,  
я говорю:  
нет злобы,  
нет обиды,